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1) 43a6 bes, 14b li¢ basamakl dogal sayilardir.
43a6
+ 14b
4503
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Yukarida verilen toplama igslemine gore, a ve b ra-
kamlarinin basamak degerleri toplami kagtir?

A) 77 B) 67 C) 57 D) 47 E) 12

AAB li¢ basamakli, BA iki basamakli sayilardir.

AAB
+ BA

1087

Yukarida verilen toplama islemine gére A.B carpimi
kactir?

A) 12 B)66 C)70 D) 72 E) 80

aba u¢ basamakli dogal sayidir.

aba
aba
+ aba

99

Yukarida verilen toplama islemine gore, b rakami ye-
rine asagidakilerden hangisi yazilamaz?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

A, B, C, D sifirdan farkli rakamlar ve
ABCD + ABC + A = 4567
olduguna gore, A + B + C + D toplami kagtir?

A)16  B)17 C) 18 D)19 E)20
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ab ve bb iki basamakli dogal sayilardir.

a6
+ bb

163

Yukarida verilen toplama islemine gore, a — b farki
kactir?
Al B) 2 C)3

D) 4 E)5

Ug basamakh AB3, 3AB ve B3A dogal sayilarinin
toplami 1887 olduguna gore, A rakaminin alabilecegi

en kiicuk deger kagtir?

A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5

Asagida dort dogal sayinin toplami verilmigtir.

356a7
2b314
1600c
+ 8d57

e3720

Yukarida verilen toplama islemine gore,
a+b+c+d+etoplami kagtir?
A) 16 B) 18 C) 20

D)22 E)24

A58 ve BCB li¢ basamakli dogal sayilardir.

A58
+ BCB

1634

Yukarida verilen toplama islemine gére, A+B + C
toplami kactir?

A) 19 B)20 C)21 D)22 E) 23
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9) (xy) ve (zz) iki basamakli sayilardir.
Xy Xy
+ zz - zz
133 23

Yukanida verilen iglemlere gore, x +y + z toplami
kactir?

A) 10 B) 12 C)15 D)18 E) 20

10) KM, ML ve LM iki basamakli dogal sayilardir.
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13) A, B ve C birer rakam olmak Uzere, asagidaki garpma
islemi veriliyor.

Buna goére, A rakami kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

14) Asagidaki carpma isleminde her nokta bir rakam gos-

termektedir.

K M LN ]
ML K . 54
F LM L oo
231 14 + 060
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Yukarida verilen toplama islemlerine gére, M kactir? °S‘
& Yukarida verilen carpma iglemine gore, gcarpim kag-
A)5 B) 6 )7 D)8 E)9 E tir?
§ A) 6604 B)6708 C)7224 D)7128 E) 7604
®
&
5 15) KK iki basamakli dogal sayidir.
I~
11) K5M, MK5 ve 5MK (¢ basamakl dogal sayilardir. K K
K5M x KK
MK 5 *Ke
+ 5MK teKe
1332 KLOM
Yukarida verilen toplama islemine gére, en kiigiik Yukarida verilen carpma iglemine gore K + L + M
(KM) sayisi kagtir? toplami kagtir?
A) 66 B) 43 C) 25 D) 21 E) 16 A) 10 B) 18 C) 19 D) 22 E) 25
16) ab iki basamakh dogal sayidir.
12) 2a6 U¢ basamakli dogal sayidir. ab
x 14
2a6 cd
x 13 + ab
. . . . .. . 85
Yukarida verilen garpma isleminde a ile gosterilen
rakamin sayi degeri 2 arttirildiginda ¢arpim kag ar- . . . .
tar? Yukarnidaki hatali garpma igleminin dogru sonucu
kagtir?
A) 360 B)260 C)200 D)36 E) 26
A) 238 B)218 C)198 D)185 E)174
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